



అడుగులో క్రికెట్ క్రీడోత్సవాలను ప్రారంభిస్తున్న డిసీపీ



మహోత్సవంలో ఉనిలచెట్టు పూజలు చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్



పెద్దలంబరపేట: వనభోజన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కాలనీ ప్రతినిధులు

గిరిజనులు అన్న రంగాల్లో రాజీంచాలి



నరేకనాయక్ ను నన్నానిమ్మన గిరిజన సేవ సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు భూనాథ్ నాయక్ తదితరులు

క్రీడలతో మానసికోల్లాసం

ఇట్రహింపట్లం డిసీపీ కేపీపీ రాజు బారిన పడకుండా సన్మార్గంలో వెళ్లాలని సూచించారు. గంజాయి, తదితర మత్తు పదార్థాలను అరికట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కలగుతున్నందున ఇట్రహింపట్లం డిసీపీ కేపీపీ రాజు అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని ఆరు గ్రామంలో జరిగిన ఏపీఎల్ క్రీకెట్ క్రీడోత్సవాలను ఆయన సురక్షే, చంద్రయ్య, బుగ్గరాములు, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, కుమార్, కృష్ణ, సీతలదేవి, శ్రవణ్, మహా, సూర్య పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వనభోజన మహోత్సవం

పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్ అంజయ్యయ్యాదవ్ పాల్గొని ఉనిలచెట్టు వద్ద పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆయన వెంట కొన్ని లాల్ శక్తిరంగారాజు, కాలనీవాసులు ఉన్నారు. పెద్దలంబరపేట.. పెద్దలంబరపేట: కుంట్లూరు కొలనీశివారెడ్డి కాలనీలో ఆదివారం వనభోజన మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. కొలనీ శివారెడ్డి నగర కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కాలనీవాసులంతా ఒక్కటేటూ చేరారు. కలిసి భోజనాలు చేశారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా వనభోజనాలు చేశారు. కాలనీ సమస్యలపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో కొలనీ నరేంద్రరెడ్డి, దేవేంద్రరెడ్డి, బోగ చంద్రయ్య, ఉమ్మడి కేశవరెడ్డి, జోగ రాము ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెక్కులంబరపేట, జిల్లా నాయకుడు సుధాకర్ రెడ్డి

ఆలయ అభివృద్ధికి విరాళం

షాబాద్, నవంబర్ 24: మండల పరిధిలోని సాయిరెడ్డి గూడ గ్రామంలో పునరుద్ధారణ చేస్తున్న మల్లికార్జునస్వామి దేవాలయ అభివృద్ధికి ఆదీ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సుధాకర్ రెడ్డి రూ.75లక్షలు విరాళంగా అందజేశారు. ఆదీ విధంగా దేవాలయ కమిటీ సభ్యుడు దోసూరి గోపాల్ రూ.31లక్షలు, దోసూరి వీలయ్య రూ.11లక్షలు, మాజీ సర్పంచ్ ఆనంద తర్రె రూ.11లక్షలు, సంగారెడ్డి రూ.11లక్షలు, అశోక్ రూ.9లక్షలు, వెంకటరెడ్డి రూ.8లక్షలు, శేఖరరెడ్డి రూ.8లక్షలు, శంకరయ్య రూ.5లక్షలు, జువ్వారెడ్డి రూ.5లక్షలు అలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేసినట్లు తెలిపారు. వీరి వెంట మాజీ సర్పంచులు లక్ష్మయ్య, సులోచనశేఖరరెడ్డి, లింగం, అలయ కమిటీ నిర్వాహకులు వెంకటరెడ్డి, సాయిరెడ్డి, ముత్యాలరెడ్డి, హనుమంతు, అశోక్, గోపాల్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, శిఖరరెడ్డి, యాదయ్య, వేంకట, ప్రతాపరెడ్డి, జోగరెడ్డి ఉన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలి



ట్రాఫిక్ సూచి బోర్డులను ప్రారంభిస్తున్న ఎస్ఐ నవీన్ రెడ్డి

షాబాద్, నవంబర్ 24: వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని షాబాద్ ఎస్ఐ నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం షాబాద్ మండల పరిధిలోని హైతాబాద్ గ్రామంలో రహదారిపై ప్రమాదాల నివారణ కోసం శంషాబాద్ కు చెందిన లిమ్స్ దవాఖానా సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ట్రాఫిక్ సూచి బోర్డులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ నవీన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపే వర్తకుల తప్పునని హెచ్చరించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కోసం ప్రతిరోజూ వాహనాల తనిఖీ చేయవలసివల్ల తెలిపారు. శంషాబాద్ నుంచి హైతాబాద్ వరకు రహదారిపై ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాడని ప్రమాద సూచి బోర్డుల ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు భూపాలరెడ్డి, గ్రామస్థులు లక్ష్మయ్య, శివరాజ్, ఇస్మాయిల్, జంగయ్య, కుమార్, రామకృష్ణ, సాయిలు, సురేష్, గోపాలరెడ్డి, నరేంద్రరెడ్డి, రవీంద్ర రెడ్డి, మహిపాలరెడ్డి, ఆనంద్, నరేష్, శ్రీనివాస్, రమేష్, వెంకటేశ్, గోపాలరెడ్డి, జైపాలరెడ్డి, నీలినరెడ్డి, శివకుమార్, శేఖర్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మాలల సింహ గర్జన వాల్ పోస్టర్ విడుదల



తుర్కయాంజాల్, నవంబర్ 24 : డిసెంబర్ 1న హైదరాబాద్ వరకే గ్రాండ్స్టోర్ జరుగుతున్న మాలల సింహ గర్జన వాల్ పోస్టర్ ను ఆదివారం తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ ఛాంస్లాలో తుర్కయాంజాల్ మాల సంఘం అధ్యక్షుడు దశరథ అద్వై రంగల్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ శ్రీలత, మాల సంఘం జిల్లా నాయకులు బాల కిషన్, మాల సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యువత క్రీడలపై దృష్టి సారించాలి



ఇట్రహింపట్లం రూరల్, నవంబర్ 24 : యువత క్రీడలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఇట్రహింపట్లం డిసీపీ కేపీపీ రాజు, మాజీ ఎంపీ కృషి అన్నారు. మండల పరిధిలోని ఎలిఎస్ డుల్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మాజీ డిఎంపీ మందిరెడ్డి ప్రతాపరెడ్డి కుమారుడి జ్ఞాపకార్ధం నిర్వహించిన క్రీకెట్ పోటీలను ఆదివారం ముగిసారు. క్రీడల్లో విజేతలకు ఏసీపీ, మాజీ ఎంపీతో కలిసి ప్రతాపరెడ్డి బహుమతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పులుపురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద చెరువులో చేప పెల్లులు విడుదల



పెద్దచెరువులో చేపపెల్లులను విడుదలచేసిన ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి

ఇట్రహింపట్లం రూరల్, నవంబర్ 24: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పెద్ద చెరువులో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి చేప పెల్లులను విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో షివరెడ్డి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సాయికుమార్, జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి పూర్ణిమ, మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రవంధి, వైస్ చైర్మన్ మంగా జగదీశ్ యాదవ్, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సర్వే పాడిగింపు

ఆమనగల్లు, నవంబర్ 24: సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను ప్రభుత్వం ఈ నెల 28వ తేదీ వరకు పాడిగింపిస్తుంది అనే డిమాండ్ కు మారుల ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సర్వేపై ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో టోల్ ఫ్రీ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ నెల 30లోపు సర్వే డేటా ఎంట్రి పూర్తి చేసేమని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఆమన గల్లు మండలంలో ఇప్పటివరకు 93శాతం సర్వే పూర్తి చేసినట్లు చెప్పారు. మిగిలిన 7 శాతం కూడా ఈ 26 లోపు పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యేనుబట్టి, సూపర్వైజర్లకు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు ఆమె ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సీపీఎం మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి

చేవ్కెట్టా, నవంబర్ 24: డిసెంబర్ 11, 12 తేదీల్లో నిర్వహించే సీపీఎం జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యకర్తల సభ్యులు జగదీశ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం చేవ్కెట్టా మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవనంలో సీపీఎం చేవ్కెట్టా డివిజన్ స్థాయి ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చేవ్కెట్టా డివిజన్లో పేదలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సీపీఎం పోరాటాలు చేయాలన్నారు. అనంతరం డివిజన్ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. చేవ్కెట్టా డివిజన్ కమిటీ కార్యదర్శిగా దేవేందర్, 8 మంది డివిజన్ కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రభుదాస్, అరుణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, స్వామిగాడ్ ఉన్నారు.



కంటి లద్దాలు పంపిణీ చేస్తున్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు



సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

భక్తిస్త్రధలతో సామూహిక వ్రతాలు

చేవ్కెట్టా రూరల్, నవంబర్ 24 : కార్మిక ప్రతాల్లో 132 మంది దంపతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు భక్తిస్త్రధలతో నిర్వహించారు. అదివారం డిఎంఆర్ గార్డెన్లో 'తెలంగాణ సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రతాలు నిర్వహించామని తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలతో పూజారి పవన్ పంతులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వ్రతాల్లో 132 మంది దంపతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు భక్తిస్త్రధలతో నిర్వహించారు. అదివారం డిఎంఆర్ గార్డెన్లో 'తెలంగాణ సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రతాలు నిర్వహించామని తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలతో పూజారి పవన్ పంతులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వ్రతాల్లో 132 మంది దంపతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు భక్తిస్త్రధలతో నిర్వహించారు.

ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని జయప్రదం చేయండి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం నాయకులు రవీంద్రరాజు

పెద్దలంబరపేట, నవంబర్ 24: సీపీఎం ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని జయప్రదం చేయాలని పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు అంబేద్కర్ రవీంద్రరాజు కోరారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండల సమితి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపాలిటీ పరిధి రావినారాయణరెడ్డి కాలనీలో కౌన్సిల్, కార్యకర్తల సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు రవీంద్రరాజు, ముత్యాల యాదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సీపీఎం ఆవిర్భావ దినోత్సవం 28న వందే పూర్ణిమ పురస్కారం తెలిపారు. యువత రాజకీయంలోకి రావాలని, అసమానతలు లేని సమాజ కార్యకర్తల పరిరక్షణలను బిల్లులను చూడాలి. కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు, కౌన్సిలర్ పబ్బలి లక్ష్మణ్, నాయకులు అశ్వీర్ పారిసంగ్ నాయక్, కేతరాజు సర్పంచ్, మేలు గోపాల్, ఆరుణ, నవనీల్, మధు, నారాయణరెడ్డి, పుల్లయ్య, నారాయణ, రాజుగడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటి లద్దాలు పంపిణీ చేస్తున్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు

కంటి వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

ఆమనగల్లు, నవంబర్ 24: పట్టణంలో ఐక్యతా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వైద్య శిబిరం ఆరోగ్య కోసం సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ నేటికే 4200 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా 2200 మందికి కంటి అల్ట్రా సౌండ్ పరీక్షలు చేసినట్లు తెలిపారు. 120 మందిని ఐవోల్ ఆపరేషన్లు నిర్వహించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అదివారం 57 మందికి ఆపరేషన్లు పూర్తి చేసినట్లు వారు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాజీ సర్పంచ్ రచ్చి శ్రీరాములు, నరేంద్రగడ్, జైపాలరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, శంకర్ ఖర్, మల్లయ్య, మల్లేశ్ నాయక్, రమేష్ గాడ్, కొండలేయా దేవ్, రమేష్ నాయక్, కొండలేయా రఘు, శివ, యాదయ్య, శేఖర్, శ్రీనివాస్, రవియ్య, అనంతరం పిల్లలతో పూజారి పవన్ పంతులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వ్రతాల్లో 132 మంది దంపతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న కిషన్ రెడ్డి

మాడ్ల, నవంబర్ 24: మండలంలోని కొల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బండ్ల వెంకటయ్య అనారోగ్యంతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఏఎస్ఐ మాజీ చైర్మన్ బిట్ల కిషన్ రెడ్డి ఆదివారం కుటుంబంపై పాల్గొని పాత్రులను సత్కరించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

ఆత్మీయ సభను జయప్రదం చేయాలి



ఇట్రహింపట్లం రూరల్, నవంబర్ 24 : డిసెంబర్ రెండోవారంలో నిర్వహించే మాదిగ జేపీసీ ఆత్మీయ సభకు భారీగా హాజరై జయప్రదం చేయాలని జేపీసీ నాయకులు కోరారు. అదివారం ఇట్రహింపట్లం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. మాదిగల ఆత్మీయ సభకు ఇట్రహింపట్లం నియోజకవర్గంలోని మాదిగలు, ఉద్యోగిస్తులు, జర్నలిస్టులు, ప్రజాప్రతినిధులు వేరొంది తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని బిల్లులను తెలిపారు. సమావేశంలో నాయకులు ప్రతాపి, పరమేశ్, ప్రవీణ్, కృష్ణ, యాదయ్య, పురుషోత్తం, జంగయ్య, పాండు, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

ఏఎంసీ డైరెక్టర్ కు సన్మానం



ఆమనగల్లు, నవంబర్ 24 : ఆమనగల్లు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా జిల్లాల నియమితులైన శ్రీశైలంను ఆదివారం సమన్వయకామిటీలోని మైసూరు గుడి ఆవరణలో కాలనీవాసులు, పెద్దలు మనంగా మనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ వెల్ఫేరు జానయ్య, బాలరాజ్, అశోక్, శ్రీని, బాలరామ్, గిరి, కృష్ణ, వి.గిరి, మహేశ్, మహా, సర్పంచ్, ప్రవీణ్, శ్రీకాంత్, జగదీశ్, మహారాజ్, బాబు, వెంకటేశ్, శివ, పంకీ, ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

ఇట్రహింపట్లం రూరల్, నవంబర్ 24 : మండల పరిధిలోని పోవారం గ్రామంలో ఆదివారం కంఠమహేశ్వరస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మందిరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి హాజరై పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఇట్రహింపట్లం మాజీ ఎంపీపీ కృషి, లీఆర్ఎస్ నాయకుడు అద్వైకుడు బుగ్గరాములు పాల్గొన్నారు. అలాగే, అదివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ మెలె నిరంజన్ రెడ్డి పోవారం కంఠమహేశ్వరస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు హాజరై ఆలయంలో పూజలు చేశారు.

రాజ్యాంగానికి లోబడి ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపట్టాలి

-జిల్లా గూడ సమతా భవనంలో మాజీ ఉద్యోగ సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో తీర్మానం

బడంగిపేట, నవంబర్ 24: మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జిల్లాగూడలో ఉన్న సమతా భవనంలో మాజీ ఉద్యోగ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ, భవిష్యత్ కార్యచరణపై సంఘాల నాయకులు పలు తీర్మానాలు చేశారు. ప్రభుత్వాలు ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాలను పారదర్శకంగా పరిశీలించాలి, ఏదీ చేసినా రాజ్యాంగానికి లోబడి చేయాలని నిర్ణయించారు. ఎస్సీలలో ఎవరి జనాభా ఎంత ఉందో ప్రభుత్వం ముందే ప్రకటించాలన్నారు. జనగణన చేయమనిన అవసరం ఉంది. ఎస్సీల ఉపకులల జాబితా చాలా వరకు తెలియడం లేదు, అంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న కులాల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లేవన్నారు. లేని కులాలకు రిజర్వేషన్లు ఇస్తే ఆ రిజర్వేషన్లు ఎవరికి వెళ్లవచ్చు. విధి విధానాలపై సక్రమంగా అధ్యయనం చేయకుండానే వర్గీకరణ చేయాలన్న అంశ ఆత్మీక కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఎందుకన్నాదు. ఉద్యోగ సంఘాలు నిర్వహించిన సమావేశంలో వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కన్వీనర్ బేర బాల కిషన్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



మాజీ ఉద్యోగ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రతినిధులు

విక్రాంత్ రిట్లర్ ఉద్యోగి, న్యాయవాది జి రాజేశ్వర్ రావు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు ఈ పరమేశ్, జి అంజయ్యలు, వెంకట స్వామి, డి రాములు, ఎ మహేశ్వర్, పి సర్పంచ్, మల్లేశ్, మల్లికార్జున్, ఎం విష్ణు మూర్తి, కె శ్రీనివాస్, ఎం రామస్వామి, వి రాములు, వెంకటేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

జలమండలి ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

ఆర్కేపురం, నవంబర్ 24 : జలమండలి ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంలో తెలంగాణ జలమండలి ఎంపియన్ యూనియన్ (బి-2898) ముందు వరుసలో ఉంటుంది తెలంగాణ జలమండలి ఎంపియన్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు చచ్చె నరేష్ కుమార్ అన్నారు. ఎన్టీఆర్ నగర్ డివిజన్ -10 జలమండలి ఉద్యోగుల ఆహ్వానం మేరకు తెలంగాణ జలమండలి కార్యాలయం ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చచ్చె నరేష్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఈ ఆత్మీయ సమావేశంలో డివిజన్ -10 జలమండలి ఉద్యోగులంతా చేపు జరగబోయే జలమండలి ఎన్నికల్లో తెలంగాణ జల



ఆత్మీయ సమావేశంలో ఉద్యోగులతో మాట్లాడుతున్న నరేష్

మండలి ఎంపియన్ యూనియన్ గుర్తు ధిగా చచ్చె నరేష్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఈ ఆత్మీయ సమావేశంలో డివిజన్ -10 జలమండలి ఉద్యోగులంతా చేపు జరగబోయే జలమండలి ఎన్నికల్లో తెలంగాణ జల

మండలి ఎంపియన్ యూనియన్ గుర్తు ధిగా చచ్చె నరేష్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఈ ఆత్మీయ సమావేశంలో డివిజన్ -10 జలమండలి ఉద్యోగులంతా చేపు జరగబోయే జలమండలి ఎన్నికల్లో తెలంగాణ జల